

证券代码：688351

证券简称：微电生理

上海微创电生理医疗科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议
参与单位	中信建投证券、华泰证券、中邮证券、华福证券、中信证券、平安证券、汇添富基金管理股份有限公司、富国基金管理有限公司、中国国际金融股份有限公司等（排名不分先后）	
会议时间	2025年4月7日 15:00	
会议地点	电话会议	
上市公司接待人员姓名	董事、总经理：YIYONG SUN（孙毅勇） 财务副总经理兼董事会秘书：朱郁	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>Q1：关于参股公司商阳医疗 PFA 产品目前临床表现，目前有何亮点？后期关于产品市场推广、准入方面的工作规划以及国内竞争格局如何？</p> <p>A: 参股公司商阳医疗 PFA 产品已于今年 4 月 1 日获批，从国家药监局公开临床数据结果来看，该产品在安全性、有效性方面均有良好表现。在市场推广及准入工作规划方面，目前该产品处于国家挂网阶段，未来 6 个月将着重推进市场试用和准入方面工作。</p> <p>关于竞争格局方面，目前国内外获批产品较多，但产品特点差异较大。商阳医疗的产品是与三维结合，采用双圈设计，对于肺静脉的干预、心腔到达及肺静脉以外的消融都有优势，且与三维标测结合，在减少射线量、优化术中操作、提高标测精准</p>	

<p>度等方面都更具优势。</p> <p>Q2：“对等关税”的背景下，公司生产和销售是否会受到影响？</p> <p>A: 公司过去几年一直在做原材料国产化，一是为降本，二是为提升供应链响应效率。从国产材料和进口原材料占比看，进口原材料占比持续走低，目前公司仍有少部分进口材料采购，但占整体采购份额较小。尽管进口原材料会对公司采购成本造成一定影响，依靠成熟的采购管理体系及与供应商的合作及谈判能力，这类影响总体可控，目前来看对公司影响不大。</p> <p>Q3：公司未来两年有何新产品，对于上市时点有何预计？</p> <p>A: 今年年初，冷冻环肺标测、冷冻设备欧盟 CE 认证，冷冻球囊申请也在积极推进中，预计全套冷冻系列产品于年中可获得 CE 认证；公司自主研发的磁导航射频消融导管、高密度标测导管预计今年都可以获得欧盟 CE 认证。国内 ICE 超声导管已接近入组完毕阶段，目前也处于 NMPA 特别审查程序“绿色通道”公示阶段，预计明年上半年在国内获批；参股公司商阳医疗的二代脉冲产品目前在临床入组阶段，因需要一年随访，预计 2027 年获证。</p> <p>Q4：公司在“冰、火、电”三个领域，未来临床术式的选择和倾向会有怎样的预判？</p> <p>A: 2024 年公司冷冻消融手术量增幅有限，主要受限于非集采产品身份。2024 年中国冷冻消融手术约 1.3 万例，主要集中在有集采且有勾量保障的地区。海外方面，PFA 部分产品销售策略对冷冻消融手术量有一定影响，但在部分对麻醉有要求、局麻向全麻转变有困难的国家，如欧盟一些国家，因患者在局麻下舒适度高，冷冻消融手术仍有市场，且海外冷冻消融竞争厂家较少，国内也有一部分专家愿意使用冷冻消融产品。公司冷冻消融产品具有表面测温特点，手术临床效率不错，且竞争厂家相对少，有一定的市场空间。</p> <p>Q5：商阳 PFA 产品在临床推广中主要采取的麻醉情况和患者反</p>
--

	<p>馈如何？今年在国内临床方面，PFA 预计能够替代射频、冷冻治疗阵发性房颤的比例大概是多少？</p> <p>A: 从目前上市的 PFA 的产品来看，因不同厂家产品参数不同，对麻醉的要求也不同，整体是局麻、全麻、深度镇静混合的麻醉情况。目前从技术上看，让所有患者都无反应不太可能。海外报道显示，深度镇静基本可行，部分厂家局麻还需更多的临床验证。PFA 在高压放电情况下，疼痛感相比射频、冷冻更大，这是一个需要不断改进、优化参数的问题，希望更多患者能通过局麻完成治疗。关于今年 PFA 替代射频、冷冻治疗阵发性房颤的比例，目前无法给出合理预估，PFA 产品重点工作是在准入、挂网和试用推广等方面。</p> <p>Q6：对于公司 2025 年的展望。</p> <p>A: 公司 2024 年取得了不错的业绩表现。研发方面在“冰、火、电、磁”产品管线布局，在电生理领域实现全面布局。2024 年度实现归属于母公司股东的净利润以及扣非后归属于母公司股东的净利润均为正的目标，成功“摘 U”。即便目前公司面临国内集采、关税等其他不确定因素，但希望投资人能够看到公司在产品管线、经营理念以及中长期的战略布局，公司坚信微电生理在未来会取得卓越表现，以优异的业绩回馈各位投资人，并为资本市场的稳健发展贡献力量。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2025 年 4 月 7 日